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SECRETARIA DE ECONOMIA 

DECRETO por el que se modifica la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación, el Decreto 
por el que se establece el impuesto general de importación para la región fronteriza y la franja fronteriza norte y el Decreto 
para el Fomento de la Industria Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Presidencia de la República. 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR, Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, en ejercicio de la facultad que me confiere 

el artículo 89, fracción I de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, con fundamento en los artículos 131 de la propia 

Constitución; 31 y 34 de la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, y 4o., fracciones I y II, 90 y 91 de la Ley de Comercio 

Exterior, y 

CONSIDERANDO 

Que el 18 de junio de 2007 se publicó en el Diario Oficial de la Federación la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (LIGIE), en la que se establece la Tarifa arancelaria aplicable a la importación y exportación de mercancías en territorio 

nacional (Tarifa); 

Que el Capítulo 98 de la Tarifa tiene la particularidad de no seguir las reglas de clasificación arancelaria que se aplican a los 

demás Capítulos (01 al 97), ya que en éste se clasifican las mercancías con un régimen especial de importación que permite identificar 

a cada uno de los sectores de los Programas de Promoción Sectorial (PROSEC), sin embargo, no permite diferenciar las mercancías 

sensibles del Anexo II del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de Exportación o las 

unidades de medida que tradicionalmente les corresponderían en los capítulos 01 al 97 de la Tarifa; 

Que la Regla 8ª de las Complementarias para la aplicación de la Tarifa señala que, previa autorización de la Secretaría de 

Economía, las empresas que cuenten con registro de empresa fabricante podrán importar al amparo de la fracción designada 

específicamente para ello, los insumos, materiales, partes y componentes de aquellos artículos que se fabriquen, o se vayan a 

ensamblar en México; 

Que es a través de las fracciones arancelarias correspondientes a la partida 98.02 denominada Maquinaria, partes o componentes 

para la fabricación de productos, conforme a la Regla 8ª de las Complementarias, que se ha instrumentado lo dispuesto por la citada 

Regla, realizándose la importación de toda clase de mercancías, incluyendo mercancías sensibles, por lo que con el fin de mejorar el 

mecanismo de control de las importaciones temporales de este tipo de mercancías, resulta necesario crear 13 fracciones arancelarias 

específicas para identificar la importación de mercancías consideradas como sensibles, clasificándolas por sector y por unidad de 

medida en la Tarifa, así como modificar la descripción de 5 fracciones vigentes; 

Que el 1 de noviembre de 2006 se publicó en el Diario Oficial de la Federación, el Decreto por el que se modifica el diverso para el 

fomento y operación de la industria maquiladora de exportación, para quedar como Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de Exportación (Decreto IMMEX), modificado mediante diversos dados a conocer en el 

mismo órgano informativo el 16 de mayo de 2008, el 24 de diciembre de 2010, el 6 de enero y el 28 de julio de 2016, el 5 de octubre 

de 2017, el 10 de abril y el 20 de septiembre de 2019, con el objeto de fomentar y otorgar facilidades a las empresas de ese sector 

para realizar procesos industriales o de servicios a mercancías de exportación y para la prestación de servicios de exportación; 

Que el Decreto IMMEX establece en su Anexo II las mercancías consideradas como sensibles que deberán cumplir requisitos 

específicos para poder importarse temporalmente al amparo del mismo, por lo que resulta urgente y necesario reflejar en el referido 

Decreto las adecuaciones a la Tarifa respecto de las fracciones arancelarias que se crean con relación a la partida 98.02, con el 

propósito de proveer una mayor certidumbre en la aplicación del programa de fomento a las exportaciones y mejorar el control en la 

importación temporal de estas mercancías; 

Que el 24 de diciembre de 2008 se publicó en el Diario Oficial de la Federación el Decreto por el que se establece el impuesto 

general de importación para la región fronteriza y la franja fronteriza norte (Decreto región y franja fronteriza), a fin de mantener el 

desarrollo de las actividades comerciales y de servicios, así como facilitar la supervisión y operación de las importaciones en la región 

fronteriza y la franja fronteriza norte; 

Que el 12 de julio de 2019, se publicó en el Diario Oficial de la Federación el Plan Nacional de Desarrollo 2019-2024, el cual en el 

Eje 3. “Economía”, apartado “Impulsar la reactivación económica, el mercado interno y el empleo”, prevé que una de las tareas 

centrales del actual gobierno federal es impulsar la reactivación económica y lograr que la economía vuelva a crecer a tasas 

aceptables, fomentando la creación de empleos mediante programas sectoriales, proyectos regionales y obras de infraestructura; 

Que el esquema arancelario para la región fronteriza y franja fronteriza norte permite estimular el comercio nacional y el desarrollo 

de las empresas que, por su ubicación geográfica, requieren mantener e incrementar su competitividad frente a mercados 

internacionales; 

Que derivado de las preferencias arancelarias establecidas en el Decreto región y franja fronteriza, durante 2018 se benefició a 

más de 9.1 millones de personas residentes de estas regiones, lo que implicó un ahorro total de 144 millones de dólares de los 

Estados Unidos de América, por concepto de la diferenciación arancelaria y que las importaciones realizadas al amparo del citado 

Decreto acumularon 1,325 millones de dólares en este año de acuerdo a la información de la balanza comercial de mercancías de 

México; 

Que asimismo los precios en los municipios de la franja fronteriza norte durante 2018, medidos en Paridad de Poder de Compra 

(PPP por sus siglas en inglés), son 7% más altos en comparación con el resto del país, y 60% más altos en comparación con los 
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estados fronterizos de los Estados Unidos de América de acuerdo a datos del Instituto Nacional de Estadística y Geografía y la Oficina 

de Estadísticas Laborales de dicho país; 

Que mediante publicación en el Diario Oficial de la Federación del 17 de noviembre de 2016, se prorrogó la vigencia del Decreto 

región y franja fronteriza al 31 de diciembre de 2019; 

Que en virtud de lo anterior y con el objeto de continuar fortaleciendo la competitividad de las actividades empresariales para 

concluir de forma progresiva y efectiva el proceso de convergencia al esquema arancelario del país, es necesario y urgente otorgar un 

plazo mayor al Decreto región y franja fronteriza, por lo que se estima conveniente ampliar su vigencia; 

Que además de prorrogar la vigencia del Decreto región y franja fronteriza, es necesario actualizarlo con aquellas fracciones 

arancelarias que cuentan con un arancel NMF (nación más favorecida) mayor al previsto en dicho ordenamiento, a fin de proveer una 

mayor certidumbre en la aplicación de los beneficios establecidos en dicho Decreto, y 

Que conforme a lo dispuesto en la Ley de Comercio Exterior, las medidas a que se refiere el presente Decreto cuentan con la 

opinión de la Comisión de Comercio Exterior, he tenido a bien expedir el siguiente 

DECRETO 

I. Modificaciones a la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación. 

Artículo 1.- Se crean las fracciones arancelarias de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2007 y sus modificaciones posteriores, que a 

continuación se indican: 

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Unidad 
IMPUESTO 

IMP. EXP. 

9802.00.26 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Kg y listadas en el Anexo II, Apartado A 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.27 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Kg y listadas en el Anexo II, Apartado B 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.28 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Kg y listadas en el Anexo II, Apartado C 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación, excepto lo comprendido en la fracción 

9802.00.24. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.29 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

M Ex. Ex. 
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Unidad 
IMPUESTO 

IMP. EXP. 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como M y listadas en el Anexo II, Apartado C del 

Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.30 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como M² y listadas en el Anexo II, Apartado C 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

M² Ex. Ex. 

9802.00.31 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Par y listadas en el Anexo II, Apartado C 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Par Ex. Ex. 

9802.00.32 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Pza y listadas en el Anexo II, Apartado C 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Pza Ex. Ex. 

9802.00.33 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Kg y listadas en el Anexo II, Apartado D 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.34 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Pza y listadas en el Anexo II, Apartado D 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Pza Ex. Ex. 
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Unidad 
IMPUESTO 

IMP. EXP. 

9802.00.35 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como G y listadas en el Anexo II, Apartado E del 

Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

G Ex. Ex. 

9802.00.36 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Kg y listadas en el Anexo II, Apartado E 

del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de 

Exportación. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.37 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en las fracciones 

arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se 

indique como Kg y listadas en el Anexo II, Apartado F del 

Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.38 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere 

la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación 

(TIGIE), conforme a los criterios que establezca la 

Secretaría de Economía, clasificadas en la partida 

arancelaria 40.04. 

Kg Ex. Ex. 

Artículo 2.- Se modifica la descripción de las fracciones arancelarias de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de 

Importación y de Exportación, publicada en el Diario Oficial de la Federación el 18 de junio de 2007 y sus modificaciones posteriores, 

que a continuación se indican: 

CÓDIGO DESCRIPCIÓN Unidad 
IMPUESTO 

IMP. EXP. 

9802.00.12 

Mercancías para el Programa de Promoción Sectorial de 

la Industria de Manufacturas del Caucho y Plástico 

cuando las empresas cuenten con la autorización a que 

se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación, 

conforme a los criterios que establezca la Secretaría de 

Economía, excepto las comprendidas en la fracción 

arancelaria 9802.00.38. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.13 

Mercancías para el Programa de Promoción Sectorial de 

la Industria Siderúrgica cuando se trate de productores 

directos y las empresas cuenten con la autorización a que 

se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para la 

interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación, 

conforme a los criterios que establezca la Secretaría de 

Kg Ex. Ex. 
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CÓDIGO DESCRIPCIÓN Unidad 
IMPUESTO 

IMP. EXP. 

Economía, excepto las comprendidas en el Anexo II del 

Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.20 

Mercancías para el Programa de Promoción Sectorial de 

la Industria Textil y de la Confección excepto lo 

comprendido en la fracción 9802.00.24 y las 

comprendidas en el Anexo II, Apartado C del Decreto 

para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación, cuando las 

empresas cuenten con la autorización a que se refiere la 

Regla 8ª de las Complementarias, para la interpretación y 

aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos 

Generales de Importación y de Exportación, conforme a 

los criterios que establezca la Secretaría de Economía. 

Kg Ex. Ex. 

9802.00.23 

Mercancías para el Programa de Promoción Sectorial de 

la Industria Siderúrgica cuando se trate de productores 

indirectos y las empresas cuenten con la autorización a 

que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los 

Impuestos Generales de Importación y de Exportación, 

conforme a los criterios que establezca la Secretaría de 

Economía, excepto las comprendidas en el Anexo II del 

Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

Kg 5 Ex. 

9802.00.25 

Mercancías para el Programa de Promoción Sectorial de 

la Industria Alimentaria cuando las empresas cuenten con 

la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las 

Complementarias, para la interpretación y aplicación de la 

Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de 

Importación y de Exportación, conforme a los criterios que 

establezca la Secretaría de Economía, excepto las 

comprendidas en el Anexo II del Decreto para el Fomento 

de la Industria Manufacturera, Maquiladora y de Servicios 

de Exportación. 

Kg Ex. Ex. 

II. Modificaciones al Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

Artículo 3.- Se adiciona un Apartado G al Anexo II del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, Maquiladora y de 

Servicios de Exportación, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 1 de noviembre de 2006 y sus posteriores modificaciones, 

como a continuación se indica: 

“ANEXO II 

… 

… 

APARTADO A a F  … 

APARTADO G 

9802.00.26 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Kg y 

listadas en el Anexo II, Apartado A del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.27 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Kg y 

listadas en el Anexo II, Apartado B del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 
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Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.28 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Kg y 

listadas en el Anexo II, Apartado C del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación, excepto lo comprendido en la fracción 9802.00.24. 

9802.00.29 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como M y 

listadas en el Anexo II, Apartado C del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.30 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como M² y 

listadas en el Anexo II, Apartado C del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.31 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Par 

y listadas en el Anexo II, Apartado C del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.32 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Pza 

y listadas en el Anexo II, Apartado C del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.33 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Kg y 

listadas en el Anexo II, Apartado D del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.34 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Pza 

y listadas en el Anexo II, Apartado D del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.35 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como G y 

listadas en el Anexo II, Apartado E del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.36 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Kg y 

listadas en el Anexo II, Apartado E del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.37 Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 
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Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en las fracciones arancelarias cuya unidad de medida de la TIGIE se indique como Kg y 

listadas en el Anexo II, Apartado F del Decreto para el Fomento de la Industria Manufacturera, 

Maquiladora y de Servicios de Exportación. 

9802.00.38 

Mercancías al amparo de la autorización a que se refiere la Regla 8ª de las Complementarias, para 

la interpretación y aplicación de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y de 

Exportación (TIGIE), conforme a los criterios que establezca la Secretaría de Economía, 

clasificadas en la partida arancelaria 40.04. 

 

Artículo 4.- Se elimina la fracción arancelaria 9802.00.20, del Apartado C, del Anexo II del Decreto para el Fomento de la Industria 

Manufacturera, Maquiladora y de Servicios de Exportación, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 1 de noviembre de 2006 y 

sus posteriores modificaciones. 

III. Modificaciones al Decreto por el que se establece el impuesto general de importación para la región fronteriza y la 

franja fronteriza norte. 

Artículo 5.- Se reforman el artículo 5, fracciones I, II y III, y el transitorio primero del Decreto por el que se establece el impuesto 

general de importación para la región fronteriza y la franja fronteriza norte, publicado en el Diario Oficial de la Federación el 24 de 

diciembre de 2008 y sus posteriores modificaciones, para quedar como sigue: 

“ARTÍCULO 5.- ... 

I. Las mercancías identificadas en las fracciones arancelarias de la Tarifa de la Ley de los Impuestos Generales de Importación y 

de Exportación que a continuación se indican, estarán totalmente desgravadas hasta el 30 de septiembre de 2024: 

0204.41.01 

0204.42.99 

0206.29.99 

0206.90.99 

0303.23.01 

0303.24.01 

0303.25.01 

0303.55.01 

0303.56.01 

0303.57.01 

0303.67.01 

0303.68.01 

0303.69.99 

0303.82.01 

0303.83.01 

0303.89.99 

0304.61.01 

0304.62.01 

0304.63.01 

0304.69.99 

0304.71.01 

0304.72.01 

0304.73.01 

0304.74.01 

0304.75.01 

0304.79.99 

0304.81.01 

0304.82.01 

0304.83.01 

0304.84.01 

0304.85.01 

0304.86.01 

0304.87.01 

0304.89.99 

0304.91.01 

0304.92.01 

0304.93.01 

0304.94.01 

0304.95.01 

0304.99.99 

0305.41.01 

0305.43.01 

0305.44.01 

0305.49.99 

0305.71.01 

0305.72.01 

0305.79.99 

0306.11.01 

0306.14.01 

0306.16.01 

0306.17.01 

0307.29.99 

0307.39.99 

0307.49.01 

0307.59.99 

0307.71.01 

0307.79.99 

0307.81.01 

0307.89.99 

0307.99.99 

0308.19.99 

0308.29.99 

0308.30.01 

0401.40.01 

0401.50.01 

0402.99.01 

0405.10.01 

0405.10.99 

0406.20.01 

0406.30.99 

0406.90.04 

0406.90.99 

0508.00.99 

0712.90.99 

0713.31.01 

0813.10.01 

0901.21.01 

0901.22.01 

0902.30.01 

0904.11.01 

0904.12.01 

0904.21.99 

0904.22.99 

0906.20.01 

0910.20.01 

0910.99.01 

0910.99.99 

1302.19.99 

1516.20.01 

1517.90.99 

1601.00.99 

1602.20.99 

1602.49.99 

1604.13.01 

1604.14.01 

1604.16.01 

1604.20.02 

1604.20.99 

1605.10.99 

1605.21.01 

1605.29.99 

1605.40.01 

1605.51.01 

1605.52.01 

1605.53.01 

1605.54.01 

1605.55.01 

1605.56.01 

1605.57.01 

1605.58.01 

1605.59.99 

1605.61.01 

1605.62.01 

1605.63.01 

1605.69.99 

1704.10.01 

1704.90.99 

1806.10.99 

1806.31.01 

1806.32.01 

1806.90.99 

1901.20.01 

1902.19.99 

1904.10.01 

1905.31.01 

1905.32.01 

1905.90.99 

2001.10.01 

2002.10.01 

2002.90.99 
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2003.10.01 

2003.90.99 

2004.10.01 

2005.60.01 

2005.70.01 

2005.80.01 

2005.91.01 

2005.99.99 

2006.00.99 

2007.99.04 

2007.99.99 

2008.20.01 

2008.30.99 

2008.70.01 

2008.91.01 

2008.93.01 

2008.97.01 

2008.99.99 

2009.81.01 

2009.89.99 

2101.11.01 

2101.11.02 

2101.11.99 

2103.10.01 

2103.20.01 

2103.20.99 

2103.30.99 

2103.90.99 

2104.10.01 

2106.90.99 

2201.10.01 

2201.90.01 

2202.10.01 

2202.90.99 

2209.00.01 

2710.19.02 

3003.20.99 

3004.10.99 

3004.50.99 

3004.90.99 

3005.10.01 

3005.90.02 

3005.90.99 

3208.10.01 

3208.20.01 

3213.90.99 

3214.10.01 

3214.90.99 

3303.00.01 

3303.00.99 

3304.10.01 

3304.20.01 

3304.30.01 

3304.91.01 

3304.99.01 

3304.99.99 

3305.10.01 

3305.20.01 

3305.30.01 

3305.90.99 

3306.10.01 

3306.20.01 

3306.90.99 

3307.10.01 

3307.20.01 

3307.41.01 

3401.11.01 

3401.19.99 

3401.20.01 

3401.30.01 

3402.19.99 

3402.20.04 

3402.20.99 

3402.90.99 

3403.19.99 

3403.99.99 

3406.00.01 

3407.00.99 

3506.10.01 

3506.10.99 

3506.91.99 

3506.99.99 

3702.31.01 

3702.32.01 

3702.32.99 

3702.44.01 

3702.44.99 

3703.90.99 

3810.10.01 

3814.00.01 

3824.90.99 

3826.00.01 

3910.00.99 

3917.33.99 

3918.10.01 

3922.20.01 

3923.10.01 

3923.30.01 

3923.30.99 

3923.90.99 

3924.10.01 

3924.90.99 

3925.30.01 

3926.10.01 

3926.20.99 

3926.30.01 

3926.90.04 

3926.90.05 

3926.90.06 

3926.90.11 

3926.90.14 

3926.90.18 

3926.90.29 

4006.90.02 

4012.90.01 

4012.90.99 

4013.10.01 

4015.19.99 

4015.90.04 

4015.90.99 

4016.91.01 

4016.92.99 

4016.95.99 

4016.99.01 

4016.99.04 

4202.21.01 

4202.22.01 

4202.22.02 

4202.31.01 

4202.32.01 

4202.32.02 

4202.91.01 

4203.21.01 

4203.30.99 

4203.40.99 

4205.00.99 

4407.10.02 

4409.10.01 

4409.10.99 

4409.21.01 

4409.21.99 

4409.29.01 

4409.29.99 

4410.90.01 

4410.90.99 

4412.10.01 

4412.31.01 

4412.31.99 

4412.32.01 

4412.32.99 

4412.39.01 

4412.39.99 

4412.94.01 

4412.94.02 

4412.94.99 

4412.99.01 

4412.99.02 

4412.99.99 

4414.00.01 

4415.10.01 

4418.20.01 

4418.60.01 

4418.71.01 

4418.72.02 

4418.72.99 

4418.79.99 

4418.90.99 

4419.00.01 

4420.10.01 

4420.90.99 

4421.10.01 

4421.90.99 

4602.11.01 

4602.12.01 

4602.19.99 

4602.90.99 

4802.54.06 

4802.55.01 

4802.56.01 

4802.56.99 

4802.57.99 

4802.58.99 

4811.41.02 

4811.49.01 

4816.20.01 

4816.90.02 

4817.10.01 

4817.20.01 

4818.10.01 

4818.20.01 

4818.30.01 

4818.50.01 

4818.90.99 

4819.20.99 

4819.40.01 

4819.60.01 

4820.10.01 

4820.10.99 

4820.20.01 

4820.30.01 
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4820.50.01 

4820.90.99 

4823.61.01 

4823.69.99 

4823.70.99 

4823.90.15 

4823.90.16 

4823.90.99 

4901.10.99 

4901.99.99 

4903.00.99 

4908.90.01 

4908.90.99 

4909.00.01 

4910.00.01 

4911.10.03 

4911.10.04 

4911.10.99 

4911.91.99 

4911.99.05 

4911.99.99 

5407.30.99 

5407.52.02 

5407.52.03 

5407.52.04 

5407.84.01 

5508.10.01 

5607.49.99 

5607.50.01 

5607.90.99 

5608.11.99 

5608.90.99 

5609.00.99 

5701.10.01 

5702.10.01 

5702.41.01 

5702.42.01 

5702.91.01 

5702.92.01 

5703.10.01 

5703.20.01 

5703.20.99 

5703.30.01 

5703.30.99 

5703.90.01 

5705.00.99 

5806.32.01 

5903.90.01 

5910.00.01 

6101.20.02 

6101.20.99 

6101.30.03 

6101.30.91 

6101.30.92 

6101.90.99 

6102.10.01 

6102.20.02 

6102.20.99 

6102.30.02 

6102.30.03 

6102.30.99 

6103.10.02 

6103.22.01 

6103.23.01 

6103.32.01 

6103.42.01 

6103.42.02 

6103.42.04 

6103.42.91 

6103.42.92 

6103.43.02 

6103.43.03 

6103.43.04 

6103.43.05 

6103.43.91 

6103.43.92 

6103.49.01 

6103.49.99 

6104.13.99 

6104.22.01 

6104.23.01 

6104.29.99 

6104.31.01 

6104.32.01 

6104.33.99 

6104.39.01 

6104.41.01 

6104.42.02 

6104.42.99 

6104.43.01 

6104.43.91 

6104.43.92 

6104.44.03 

6104.44.99 

6104.52.02 

6104.52.99 

6104.53.91 

6104.53.92 

6104.59.01 

6104.62.01 

6104.62.02 

6104.62.06 

6104.62.91 

6104.62.92 

6104.63.02 

6104.63.03 

6104.63.04 

6104.63.91 

6104.63.92 

6104.69.01 

6104.69.99 

6105.10.03 

6105.10.04 

6105.10.99 

6105.20.02 

6105.20.99 

6105.90.01 

6105.90.99 

6106.10.03 

6106.10.04 

6106.10.91 

6106.10.92 

6106.20.91 

6106.20.92 

6106.90.01 

6106.90.02 

6106.90.99 

6107.11.02 

6107.11.99 

6107.12.02 

6107.12.99 

6107.21.02 

6107.21.99 

6107.22.02 

6107.22.99 

6107.91.01 

6107.99.02 

6108.11.01 

6108.19.01 

6108.21.02 

6108.21.99 

6108.22.02 

6108.22.99 

6108.29.01 

6108.31.02 

6108.31.99 

6108.32.02 

6108.32.99 

6108.91.01 

6108.91.99 

6108.92.01 

6108.92.99 

6109.10.02 

6109.10.99 

6109.90.03 

6109.90.91 

6109.90.92 

6109.90.93 

6110.11.02 

6110.11.99 

6110.12.02 

6110.12.99 

6110.20.02 

6110.20.03 

6110.20.04 

6110.20.91 

6110.20.92 

6110.20.93 

6110.20.94 

6110.20.99 

6110.30.03 

6110.30.04 

6110.30.05 

6110.30.06 

6110.30.07 

6110.30.91 

6110.30.92 

6110.30.93 

6110.30.99 

6110.90.01 

6110.90.03 

6110.90.04 

6110.90.05 

6110.90.06 

6110.90.91 

6110.90.99 

6111.20.04 

6111.20.05 

6111.20.07 

6111.20.08 

6111.20.09 

6111.20.11 

6111.20.13 

6111.20.14 

6111.20.15 

6111.20.16 

6111.20.17 

6111.20.18 

6111.20.19 

6111.20.20 
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6111.20.91 

6111.20.92 

6111.20.99 

6111.30.05 

6111.30.08 

6111.30.09 

6111.30.10 

6111.30.11 

6111.30.12 

6111.30.13 

6111.30.14 

6111.30.15 

6111.30.16 

6111.30.17 

6111.30.18 

6111.30.19 

6111.30.20 

6111.30.91 

6111.30.92 

6111.30.93 

6111.30.99 

6111.90.02 

6111.90.03 

6111.90.04 

6111.90.99 

6112.11.01 

6112.12.01 

6112.19.01 

6112.20.01 

6112.31.01 

6112.41.01 

6112.49.01 

6113.00.01 

6114.20.01 

6114.30.01 

6114.30.99 

6114.90.99 

6115.10.01 

6115.21.01 

6115.22.01 

6115.29.01 

6115.30.01 

6115.94.01 

6115.95.01 

6115.96.01 

6116.10.01 

6116.10.99 

6116.92.01 

6116.93.01 

6116.99.01 

6117.10.01 

6117.10.99 

6117.80.02 

6117.80.99 

6201.11.01 

6201.12.91 

6201.12.92 

6201.13.01 

6201.13.02 

6201.13.91 

6201.13.92 

6201.19.01 

6201.91.01 

6201.92.91 

6201.92.92 

6201.93.99 

6202.11.01 

6202.12.91 

6202.12.92 

6202.13.01 

6202.13.02 

6202.13.91 

6202.13.92 

6202.19.01 

6202.91.01 

6202.92.91 

6202.92.92 

6202.93.91 

6202.93.92 

6202.99.01 

6203.11.01 

6203.12.01 

6203.19.01 

6203.19.99 

6203.22.01 

6203.23.01 

6203.29.99 

6203.31.01 

6203.32.02 

6203.32.99 

6203.33.01 

6203.33.91 

6203.33.92 

6203.39.01 

6203.39.03 

6203.39.99 

6203.41.01 

6203.42.02 

6203.42.07 

6203.42.08 

6203.42.09 

6203.42.10 

6203.42.91 

6203.42.92 

6203.42.93 

6203.42.94 

6203.42.95 

6203.42.96 

6203.43.01 

6203.43.04 

6203.43.05 

6203.43.08 

6203.43.09 

6203.43.10 

6203.43.11 

6203.43.91 

6203.43.92 

6203.43.93 

6203.43.94 

6203.43.95 

6203.43.96 

6203.49.01 

6204.13.99 

6204.19.01 

6204.21.01 

6204.22.01 

6204.23.01 

6204.29.01 

6204.31.01 

6204.32.02 

6204.32.99 

6204.33.01 

6204.33.91 

6204.33.92 

6204.33.93 

6204.39.01 

6204.39.99 

6204.41.01 

6204.42.01 

6204.42.91 

6204.42.92 

6204.43.03 

6204.43.91 

6204.43.92 

6204.44.91 

6204.44.92 

6204.49.01 

6204.49.99 

6204.51.01 

6204.52.02 

6204.52.99 

6204.53.02 

6204.53.91 

6204.53.92 

6204.59.01 

6204.59.02 

6204.59.99 

6204.61.01 

6204.62.06 

6204.62.07 

6204.62.08 

6204.62.10 

6204.62.91 

6204.62.92 

6204.62.93 

6204.62.94 

6204.62.95 

6204.62.96 

6204.63.01 

6204.63.04 

6204.63.05 

6204.63.07 

6204.63.08 

6204.63.09 

6204.63.10 

6204.63.91 

6204.63.92 

6204.63.93 

6204.63.94 

6204.63.95 

6204.69.02 

6204.69.04 

6204.69.05 

6204.69.99 

6205.20.01 

6205.20.91 

6205.20.92 

6205.30.91 

6205.30.92 

6205.90.01 

6205.90.02 

6205.90.99 

6206.10.01 

6206.20.99 

6206.30.02 

6206.30.03 

6206.40.91 

6206.40.92 

6206.90.01 

6206.90.99 
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6207.11.02 

6207.11.99 

6207.19.01 

6207.21.02 

6207.21.99 

6207.22.01 

6207.91.01 

6207.99.02 

6208.11.01 

6208.19.01 

6208.21.02 

6208.21.99 

6208.22.02 

6208.22.99 

6208.91.01 

6208.92.01 

6208.92.03 

6208.92.91 

6209.20.04 

6209.20.05 

6209.20.08 

6209.20.09 

6209.20.10 

6209.20.11 

6209.20.12 

6209.20.13 

6209.20.14 

6209.20.15 

6209.20.91 

6209.20.92 

6209.20.99 

6209.30.04 

6209.30.06 

6209.30.07 

6209.30.08 

6209.30.09 

6209.30.10 

6209.30.91 

6209.30.92 

6209.30.99 

6209.90.01 

6209.90.02 

6209.90.03 

6209.90.04 

6209.90.99 

6210.10.01 

6210.30.01 

6210.40.01 

6210.50.01 

6211.11.01 

6211.12.01 

6211.20.99 

6211.32.01 

6211.32.99 

6211.33.01 

6211.33.99 

6211.39.02 

6211.39.99 

6211.42.99 

6211.43.01 

6211.43.99 

6211.49.01 

6212.10.02 

6212.10.03 

6212.10.04 

6212.10.05 

6212.10.06 

6212.10.08 

6212.20.01 

6212.30.01 

6212.90.02 

6212.90.99 

6213.20.01 

6213.90.03 

6213.90.99 

6214.10.01 

6214.20.01 

6214.30.01 

6214.40.01 

6214.90.01 

6215.10.01 

6215.20.01 

6216.00.01 

6217.10.02 

6217.10.99 

6301.30.01 

6301.40.01 

6301.90.01 

6302.10.01 

6302.21.02 

6302.21.03 

6302.21.04 

6302.21.05 

6302.21.06 

6302.21.07 

6302.21.08 

6302.21.09 

6302.21.99 

6302.22.02 

6302.22.03 

6302.22.04 

6302.22.05 

6302.22.06 

6302.22.07 

6302.22.08 

6302.22.09 

6302.22.99 

6302.31.07 

6302.31.08 

6302.31.09 

6302.31.10 

6302.31.11 

6302.31.12 

6302.31.13 

6302.31.14 

6302.31.99 

6302.32.07 

6302.32.08 

6302.32.09 

6302.32.10 

6302.32.11 

6302.32.12 

6302.32.13 

6302.32.14 

6302.32.99 

6302.40.01 

6302.51.01 

6302.53.01 

6302.59.99 

6302.60.02 

6302.60.03 

6302.60.04 

6302.60.05 

6302.60.99 

6302.91.01 

6302.93.01 

6302.99.99 

6303.12.01 

6303.19.99 

6303.91.01 

6303.92.01 

6303.92.99 

6303.99.01 

6304.19.99 

6304.92.01 

6304.93.01 

6305.10.01 

6305.20.01 

6305.33.01 

6305.39.99 

6305.90.01 

6306.12.01 

6306.19.99 

6306.22.01 

6306.90.99 

6307.10.01 

6307.20.01 

6307.90.01 

6307.90.99 

6310.90.99 

6402.20.02 

6402.20.03 

6402.99.07 

6402.99.08 

6402.99.09 

6402.99.26 

6402.99.27 

6402.99.28 

6402.99.29 

6403.19.02 

6403.19.03 

6403.19.04 

6403.19.91 

6403.19.99 

6405.10.01 

6504.00.01 

6506.91.01 

6506.91.99 

6506.99.99 

6601.10.01 

6601.91.01 

6601.99.99 

6702.10.01 

6704.90.01 

6802.10.99 

6802.21.01 

6802.91.01 

6805.10.99 

6805.20.01 

6805.30.01 

6809.11.01 

6813.81.99 

6908.90.02 

6908.90.03 

6908.90.99 

6912.00.01 

6913.10.01 

6913.90.99 

6914.90.99 

7007.21.01 
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7007.21.02 

7009.10.02 

7009.91.99 

7009.92.01 

7010.90.02 

7013.10.01 

7013.28.01 

7013.37.02 

7013.37.03 

7013.49.03 

7013.49.04 

7013.49.99 

7016.10.01 

7114.11.01 

7114.20.01 

7116.10.01 

7116.20.01 

7117.90.99 

7208.51.01 

7210.41.99 

7210.61.01 

7211.14.04 

7211.14.99 

7214.30.01 

7214.91.99 

7216.21.01 

7216.31.01 

7216.31.99 

7216.32.01 

7216.32.02 

7216.32.99 

7216.33.01 

7216.40.01 

7304.39.16 

7304.39.91 

7304.39.92 

7304.39.99 

7305.31.91 

7305.31.99 

7306.30.03 

7306.30.04 

7306.30.05 

7306.30.06 

7306.30.91 

7306.30.99 

7306.40.99 

7306.50.03 

7306.50.04 

7306.50.99 

7306.61.02 

7306.61.03 

7306.61.99 

7306.69.01 

7306.69.02 

7306.69.99 

7306.90.99 

7308.30.01 

7308.90.02 

7308.90.99 

7312.10.05 

7317.00.99 

7318.15.04 

7319.90.01 

7321.11.01 

7321.11.02 

7321.11.99 

7321.19.01 

7321.81.01 

7321.81.99 

7321.89.01 

7322.19.99 

7322.90.99 

7323.10.01 

7323.91.99 

7323.92.02 

7323.92.99 

7323.93.99 

7323.94.03 

7323.94.99 

7323.99.99 

7324.10.01 

7324.21.01 

7324.90.01 

7324.90.03 

7324.90.99 

7412.20.01 

7418.10.01 

7418.20.01 

7607.11.01 

7607.19.99 

7610.10.01 

7612.90.99 

7615.10.99 

7616.99.91 

7616.99.92 

7616.99.99 

8201.40.01 

8202.39.01 

8203.20.99 

8204.11.99 

8204.20.99 

8205.40.99 

8205.51.01 

8205.51.99 

8205.59.99 

8206.00.01 

8207.90.99 

8210.00.01 

8211.10.01 

8211.91.01 

8211.92.99 

8211.93.01 

8211.94.01 

8213.00.01 

8214.10.01 

8214.20.01 

8214.20.99 

8215.10.01 

8215.20.01 

8215.91.01 

8215.99.99 

8301.10.01 

8301.20.01 

8301.20.99 

8301.40.01 

8302.10.01 

8302.10.99 

8302.20.99 

8302.30.01 

8302.41.02 

8302.41.04 

8302.41.99 

8302.42.99 

8302.49.99 

8302.50.01 

8302.60.01 

8303.00.01 

8304.00.99 

8305.20.01 

8305.90.01 

8306.21.01 

8306.29.99 

8306.30.01 

8307.10.99 

8309.90.04 

8310.00.99 

8311.10.01 

8402.19.99 

8407.29.01 

8408.10.01 

8408.90.01 

8409.91.05 

8409.99.99 

8413.20.01 

8413.30.03 

8413.60.01 

8413.70.02 

8413.70.04 

8413.70.99 

8414.30.99 

8414.51.01 

8414.51.99 

8414.59.01 

8414.59.99 

8414.60.99 

8415.82.01 

8415.83.01 

8417.20.99 

8417.80.04 

8417.80.05 

8417.80.99 

8418.10.01 

8418.21.01 

8418.29.01 

8418.50.99 

8418.69.04 

8418.69.11 

8418.69.99 

8419.19.01 

8419.81.01 

8421.21.03 

8421.21.99 

8421.23.01 

8421.31.99 

8421.39.99 

8422.19.99 

8423.10.01 

8423.81.01 

8423.81.02 

8424.20.01 

8425.19.99 

8425.42.01 

8427.10.01 

8427.20.01 

8427.20.04 

8427.90.99 

8428.10.01 

8428.90.99 

8443.39.02 

8450.11.01 
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8450.12.01 

8452.10.01 

8461.50.02 

8465.91.01 

8467.29.99 

8467.89.03 

8469.00.99 

8472.90.09 

8472.90.99 

8481.80.02 

8481.80.04 

8481.80.07 

8481.80.21 

8481.80.99 

8482.10.02 

8482.20.01 

8483.60.99 

8484.10.01 

8487.90.01 

8487.90.99 

8501.31.05 

8501.31.99 

8501.32.05 

8501.32.99 

8501.53.04 

8501.61.01 

8502.11.01 

8502.12.01 

8502.13.01 

8502.20.99 

8504.10.01 

8504.32.02 

8504.33.01 

8504.40.13 

8504.40.99 

8505.20.01 

8507.10.99 

8507.20.99 

8508.11.01 

8508.19.99 

8509.40.01 

8509.40.99 

8509.80.99 

8510.10.01 

8510.20.01 

8511.80.99 

8512.20.99 

8512.30.01 

8513.10.99 

8514.10.01 

8515.31.01 

8515.39.01 

8516.10.99 

8516.21.01 

8516.29.01 

8516.29.99 

8516.31.01 

8516.40.01 

8516.60.01 

8516.60.02 

8516.60.03 

8516.60.99 

8516.79.99 

8517.11.01 

8517.18.99 

8517.69.05 

8518.21.01 

8518.21.99 

8518.22.01 

8518.22.99 

8518.30.03 

8518.40.99 

8518.50.01 

8519.20.01 

8519.81.11 

8519.81.99 

8521.90.99 

8523.41.01 

8523.51.99 

8526.10.99 

8526.92.99 

8527.12.01 

8527.13.01 

8527.19.99 

8527.21.01 

8527.91.01 

8527.91.99 

8527.92.01 

8527.99.01 

8527.99.99 

8528.72.01 

8528.72.02 

8528.72.03 

8528.72.06 

8528.73.01 

8529.90.15 

8531.10.99 

8531.80.02 

8531.80.99 

8536.20.99 

8536.69.02 

8536.90.28 

8537.10.04 

8539.21.99 

8539.22.99 

8539.31.99 

8539.39.99 

8543.70.08 

8543.70.17 

8544.20.99 

8544.30.99 

8544.42.03 

8544.42.04 

8544.42.99 

8544.49.04 

8544.49.99 

8544.60.01 

8703.21.01 

8703.21.02 

8703.22.02 

8703.23.02 

8703.24.02 

8708.10.03 

8708.10.99 

8708.29.99 

8708.30.08 

8708.30.09 

8708.30.10 

8708.30.11 

8708.40.06 

8708.50.17 

8708.50.19 

8708.50.99 

8708.70.06 

8708.80.04 

8708.80.07 

8708.80.10 

8708.80.12 

8708.80.99 

8708.91.99 

8708.99.09 

8711.40.99 

8711.90.99 

8715.00.01 

8716.80.01 

8903.10.01 

8903.99.99 

8907.90.99 

9001.40.01 

9004.10.01 

9004.90.99 

9005.10.01 

9005.80.99 

9006.51.01 

9006.52.99 

9006.53.99 

9006.91.01 

9015.80.07 

9015.80.99 

9017.20.99 

9018.12.01 

9018.50.01 

9018.90.12 

9020.00.99 

9021.10.99 

9025.11.99 

9026.20.04 

9031.80.01 

9032.10.02 

9032.10.99 

9032.89.99 

9202.90.02 

9205.90.03 

9206.00.01 

9207.10.99 

9208.10.01 

9307.00.01 

9401.30.01 

9401.40.01 

9401.51.01 

9401.59.99 

9401.61.01 

9401.69.99 

9401.71.01 

9401.79.99 

9401.80.01 

9403.10.02 

9403.10.99 

9403.20.04 

9403.20.99 

9403.30.01 

9403.30.02 

9403.40.01 

9403.50.01 

9403.60.03 

9403.60.99 

9403.70.99 

9403.81.01 

9403.89.99 

9404.10.01 
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9404.21.01 

9404.21.99 

9404.29.99 

9404.30.01 

9404.90.01 

9404.90.02 

9404.90.03 

9404.90.04 

9404.90.05 

9404.90.06 

9404.90.99 

9405.10.99 

9405.20.01 

9405.20.99 

9405.40.01 

9405.50.01 

9405.50.99 

9405.60.01 

9405.92.01 

9405.99.99 

9406.00.01 

9503.00.01 

9503.00.02 

9503.00.03 

9503.00.04 

9503.00.05 

9503.00.06 

9503.00.10 

9503.00.11 

9503.00.12 

9503.00.14 

9503.00.15 

9503.00.16 

9503.00.17 

9503.00.18 

9503.00.19 

9503.00.20 

9503.00.23 

9503.00.24 

9503.00.25 

9503.00.99 

9504.20.99 

9504.30.99 

9504.40.01 

9504.90.99 

9505.10.01 

9505.10.99 

9505.90.99 

9506.31.01 

9506.62.01 

9506.69.99 

9506.99.02 

9506.99.06 

9507.10.01 

9507.20.01 

9507.30.01 

9507.90.99 

9508.90.99 

9601.90.99 

9602.00.99 

9603.10.01 

9603.21.01 

9603.29.99 

9603.30.01 

9603.40.01 

9603.90.99 

9605.00.01 

9606.10.01 

9608.10.01 

9608.10.99 

9608.20.01 

9608.30.99 

9608.40.02 

9608.40.99 

9608.50.99 

9609.10.01 

9609.90.01 

9609.90.99 

9610.00.01 

9611.00.99 

9613.20.01 

9615.11.01 

9615.19.99 

9615.90.99 

9616.10.01 

9616.20.01 

9617.00.01 

9618.00.99 

9619.00.01 

9619.00.03 

9619.00.04 

9619.00.99 

II. Las mercancías identificadas en las fracciones arancelarias de la Tarifa de la Ley de los Impuestos 

Generales de Importación y de Exportación que a continuación se indican, estarán gravadas con una tasa del 

5 por ciento hasta el 30 de septiembre de 2024: 

0201.30.01 

0202.20.99 

0202.30.01 

0712.90.02 

0802.90.01 

0811.10.01 

1604.17.01 

1604.19.99 

1806.20.01 

1901.90.99 

1902.30.99 

2001.90.01 

2001.90.99 

2005.99.01 

2008.11.01 

2008.11.99 

2008.19.01 

2008.19.99 

2008.40.01 

2106.10.99 

2106.90.05 

2106.90.08 

2202.90.02 

2202.90.03 

3307.30.01 

3307.49.99 

3307.90.99 

3405.90.99 

3809.91.01 

3819.00.01 

3918.10.99 

3918.90.99 

3921.90.09 

3922.10.01 

3922.90.99 

3923.50.01 

3925.20.01 

3925.90.99 

3926.30.99 

3926.40.01 

4011.10.02 

4011.10.04 

4011.10.07 

4011.10.99 

4012.20.01 

4201.00.01 

4202.11.01 

4202.12.01 

4202.12.02 

4202.19.99 

4202.29.99 

4202.92.01 

4202.92.02 

4202.99.99 

4203.10.99 

4203.29.99 

4417.00.99 

4601.21.01 

4601.92.99 

4601.94.99 

4911.91.04 

5208.42.01 

5208.52.01 

5407.61.91 

5407.61.92 

5407.61.93 

5407.72.01 

5513.21.02 

5513.21.03 

6102.30.01 

6103.31.01 

6103.33.99 

6103.43.01 

6104.33.01 

6104.44.01 

6104.51.01 

6104.61.01 

6104.63.01 

6108.39.99 

6109.90.02 

6110.19.01 

6110.19.99 

6111.90.01 

6112.20.99 

6112.39.01 

6114.90.01 

6116.91.01 

6117.80.01 

6201.12.01 

6201.92.01 

6201.93.01 

6201.99.01 

6202.12.01 

6202.92.01 

6202.93.01 

6203.42.01 

6204.11.01 

6204.12.01 

6204.19.99 

6204.39.02 

6204.39.03 

6204.43.01 

6204.43.02 

6204.59.05 

6204.69.03 

6205.30.01 

6206.40.01 

6208.29.01 

6208.29.99 

6208.99.02 

6211.42.01 

6212.90.01 
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6215.90.01 

6401.92.02 

6401.92.03 

6401.92.04 

6401.92.05 

6401.92.06 

6401.92.07 

6401.92.08 

6401.92.09 

6401.92.10 

6402.19.01 

6402.19.02 

6402.19.03 

6402.19.04 

6402.19.05 

6402.19.06 

6402.19.07 

6402.19.08 

6402.19.09 

6402.91.03 

6402.91.04 

6402.91.05 

6402.91.07 

6402.99.03 

6402.99.04 

6402.99.10 

6402.99.11 

6402.99.12 

6402.99.13 

6402.99.14 

6402.99.16 

6402.99.17 

6402.99.18 

6402.99.22 

6402.99.23 

6402.99.30 

6402.99.31 

6402.99.32 

6403.40.02 

6403.40.03 

6403.40.04 

6403.51.01 

6403.51.02 

6403.51.03 

6403.51.04 

6403.59.01 

6403.59.02 

6403.59.03 

6403.59.04 

6403.59.05 

6403.59.06 

6403.59.07 

6403.91.01 

6403.91.05 

6403.91.06 

6403.91.07 

6403.91.08 

6403.91.09 

6403.91.10 

6403.91.11 

6403.99.01 

6403.99.03 

6403.99.04 

6403.99.05 

6403.99.07 

6403.99.08 

6403.99.09 

6403.99.10 

6403.99.11 

6403.99.12 

6404.11.04 

6404.11.05 

6404.11.07 

6404.11.08 

6404.11.09 

6404.11.10 

6404.11.11 

6404.11.13 

6404.11.14 

6404.11.15 

6404.11.18 

6404.11.19 

6404.11.20 

6404.11.21 

6404.11.22 

6404.19.01 

6404.19.02 

6404.19.04 

6404.19.05 

6404.19.06 

6404.19.07 

6404.19.08 

6404.19.09 

6404.19.10 

6404.19.11 

6404.19.12 

6404.19.13 

6404.19.14 

6404.19.15 

6404.19.16 

6404.19.17 

6404.19.91 

6404.20.02 

6404.20.03 

6404.20.99 

6405.20.03 

6405.20.04 

6405.20.05 

6405.20.91 

6505.00.01 

6505.00.02 

6505.00.99 

6802.99.01 

6911.10.01 

6911.90.99 

6912.00.99 

7013.22.01 

7013.28.99 

7013.33.01 

7013.37.99 

7013.41.01 

7013.91.01 

7013.99.99 

7117.11.01 

7117.19.99 

7307.23.99 

7323.93.01 

7610.90.99 

7616.99.13 

8201.10.99 

8201.30.01 

8201.30.99 

8201.50.01 

8201.60.01 

8202.31.01 

8203.10.99 

8204.11.01 

8204.20.01 

8205.20.01 

8205.59.02 

8205.59.03 

8205.59.04 

8205.70.01 

8205.70.02 

8205.70.99 

8205.90.04 

8214.90.99 

8301.30.01 

8302.20.01 

8305.10.01 

8306.10.01 

8414.20.01 

8414.30.01 

8418.29.99 

8425.49.99 

8467.21.01 

8501.52.04 

8504.40.10 

8515.11.01 

8516.10.01 

8531.10.03 

8704.31.05 

8711.10.99 

8711.20.04 

8712.00.01 

8712.00.02 

8712.00.04 

8907.10.01 

9017.80.01 

9017.80.99 

9018.90.02 

9025.19.99 

9026.20.03 

9031.80.07 

9402.90.99 

9405.10.01 

9405.10.02 

9405.10.03 

9405.91.99 

 

III. Las mercancías identificadas en las fracciones arancelarias de la Tarifa de la Ley de los Impuestos 

Generales de Importación y de Exportación que a continuación se indican, estarán totalmente desgravadas 

hasta el 30 de septiembre de 2024, en los cupos anuales que a continuación se establecen, según las reglas 

de asignación que establezca la Secretaría: 

… 

TRANSITORIOS 

PRIMERO.- El presente Decreto entrará en vigor el 1o. de enero de 2009 y concluirá su vigencia el 30 de 

septiembre de 2024. 

…” 

TRANSITORIOS 
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PRIMERO.- El presente Decreto entrará en vigor el 1o. de enero de 2020, con excepción de lo establecido 

en el artículo segundo transitorio del presente instrumento. 

SEGUNDO.- La creación y modificación de las fracciones arancelarias correspondientes al capítulo 98, 

entrarán en vigor a los 90 días naturales posteriores al de su publicación. 

TERCERO.- Las autorizaciones expedidas al amparo de la Regla 8ª con anterioridad a la entrada en vigor 

del presente Decreto, seguirán vigentes en los términos que fueron expedidas. 

CUARTO.- A las fracciones arancelarias 0304.74.01, 0304.95.01 y 0305.72.01 no les resultará aplicable la 

vigencia prevista en el artículo 5, fracción I del Decreto por el que se establece el impuesto general de 

importación para la región fronteriza y la franja fronteriza norte, publicado en el Diario Oficial de la Federación 

el 24 de diciembre de 2008 y sus modificaciones posteriores, en virtud de que a partir del 4 de febrero de 

2020, serán eliminadas, de conformidad con lo establecido en el Decreto por el que se modifica la Tarifa de la 

Ley de los Impuestos Generales de Importación y de Exportación y el Decreto por el que se establece el 

impuesto general de importación para la región fronteriza y la franja fronteriza norte, publicado el 6 de 

noviembre de 2019 en el Diario Oficial de la Federación. 

Dado en la residencia del Poder Ejecutivo Federal, en la Ciudad de México, a 20 de diciembre de 2019.- 

Andrés Manuel López Obrador.- Rúbrica.- El Secretario de Hacienda y Crédito Público, Arturo Herrera 

Gutiérrez.- Rúbrica.- La Secretaria de Economía, Graciela Márquez Colín.- Rúbrica. 


